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WIK.ZP.271 RZP.87.2019
b WSZYSCY UCZESTNICY POSTEPOWANIA

dotyczy: postepowania w trybie przetargu nieograniczonego powyzej rownowarto$ci 221.000 euro na zagospodarowanie odpadéw
komunalnych z nieruchomos$ci zamieszkatych z terenu Miasta i Gminy Wrzeénia (ZP-271/87/WIK-RK/2019)

Na podstawie art, 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych (tj. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986
ze zmianami) oraz Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia (siwz) wniesiono ponizsze pytania:
Pytanie nr 1
Zamawiajacy w ogtoszeniu o zaméwieniu, SIWZ | wzorze umowy zamiescit rézne terminy realizacji umowy. Czy Zamawiajacy przewiduje
ujednolicenie tych zapisow?
Odpowiedz:
Zamawiajacy modyfikuje tres¢ ogloszenia, SIWZ w zakresie terminu realizacji umowy. Umowa realizowana bedzie od 2 stycznia 2020
roku do 31 grudnia 2020 roku.

Pytanie nr 2

Zamawiajacy w pkt 11.2.4) ogloszenia o zaméwieniu oraz w rozdziale Il ust. 1. siwz natozyt na Wykonawce obowigzek zatadunku oraz
transportu odpadow do instalacji komunalnej , z miejscowosci Bardo ”. Czy Zamawiajacy moze doprecyzowac ta lokalizacje?

Odpowiedz:

Zatadunek oraz transport odpadéw do instalacji komunalnej z nieruchomosci potozonej w miejscowoéci Bardo o numerze ksiggi wieczystej
PO1F/00019301/0.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiajacy dopuszcza odstapienie od zapiséw zawartych w pkt. 11.2.4).3. ogloszenia 0 zaméwieniu oraz w rozdziale 11l ust. 1. pkt 2)
siwz?

Odpowiedz:

Zamawiajacy modyfikuje tre$¢ rozdziatu 1ll ust. 1 pkt 2 siwz, ktory otrzymuje brzmienie: ,Wykonawca poprzez wykonanie ustugi
zagospodarowania odpadow dochowa szczegolnej starannosci by dgzy¢ uzyskania odpowiednich (okreslonych przepisami prawa)
pozioméw recyklingu, przygotowania do ponownego uzycia i odzysku innymi metodami oraz ograniczenia masy odpadow komunalnych
ulegajacych biodegradacji przekazywanych do sktadowania. Potwierdzenie osiggnigcia w/w pozioméw stanowi¢ bedzie sprawozdanie
Wykonawcy skiadane na podstawie obowigzujacych przepisow prawa w terminach w nich okreslonych.” Zmodyfikowana SIWZ stanowi
zatgcznik do niniejszego pisma.

Pytanie nr 4

Z dniem 1 stycznia 2020 roku wchodzg w Zycie przepisy o prowadzeniu ewidencji odpaddw wytgcznie w systemie teleinformatycznym
( baza BDO ). Czy w zwigzku z tym Zamawiajacy dopuszcza ujednolicenie/ zmiang zapisow w ogloszeniu o zamdwieniu, siwz oraz wzorze
umowy méwigce o obowigzkach Wykonawcy w zakresie prowadzonej ewidencji odpadéw oraz sprawozdawczosci? Czy Zamawiajgcy
moze te obowiazki okre$li¢ w nastepujacy sposéb: ,Wykonawca jest zobowigzany do prowadzenia ewidencji odpadow oraz

sprawozdawczosci zgodnie z wymaganiami okreslonymi w powszechnie obowigzujgcych przepisach prawa. ', przy réwnoczesnym
usunieciu innych zapiséw regulujgcych te kwestie?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie przewiduje zmiany przedmiotowych zapiséw. Jednoczesénie informuje sig, iz zapisy zostaty ujednolicone w ogtoszeniu 0
zamowieniu, siwz i projekcie umowy.
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Pytanie nr 5

Zamawiajacy na podstawie art. 29 ust. 3a ustawy Pzp wymaga zatrudnienia przez wykonawcg lub podwykonawce na podstawie umowy o
prace oséb wykonujacych czynnoéci w zakresie realizacji zaméwienia w rozumieniu przepiséw ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. —
Kodeks pracy (Dz. U. z 2014 r. poz. 1502 z pdzn. zm.) Zamawiajacy wymaga zatrudnienia przez Wykonawce Iub Podwykonawce na
podstawie umowy o prace, os6b na stanowisku kierowcéw samochodéw transportujagcych odpady. Czy spetnieniem tego warunku przez
Wykonawce bedzie zatrudnienie dwoch oséb na stanowisku kierowcéw? Czy Zamawiajacy moze doprecyzowac zapisy w tym zakresie?
Odpowiedz:

Zamawiajacy w rozdziale V ust. 2 pkt 3 warunki udziatu w postgpowaniu oraz opis sposobu dokonywania oceny spetnienia tych warunkéw
w zakresie posiadania zdolnosci technicznej lub zawodowej nie stawia warunku dysponowania konkretng iloscig kierowcéw do realizacji
zaméwienia (umowy). Art. 29 ust. 3a ustawy Pzp wymaga od Zamawiajgcego okreslenie w opisie przedmiotu zamowienia na ustugi
wymagania zatrudnienia przez wykonawce lub podwykonawce na podstawie umowy o pracg osob wykonujacych czynnosci w zakresie
realizacji zamdwienia w rozumieniu przepiséw ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. — Kodeks pracy (Dz. U. z 2014 r. poz. 1502 z pdzn. zm.)
Zamawiajacy wymaga zatrudnienia przez Wykonawce lub Podwykonawce na podstawie umowy o prace, 0s6b na stanowisku kierowcow
samochodéw transportujgcych odpady. Zamawiajacy nie wymaga wskazania na etapie postgpowania os6b, ktorzy bedg kierowcami
samochodéw transportujacych odpady komunalne. Zamawiajacy zgodnie SIWZ i zmodyfikowanym projektem umowy moze w trakcie
realizacji umowy dokonag kontroli zatrudniania na umowe o praceg kierowcow przez Wykonawce (sktadajacy ofertg) lub Podwykonawcy.
Zmodyfikowany projekt umowy stanowi zatgcznik do niniejszego pisma.

Pytanie nr 6

Zapisy rozdziatu VI ust. 2. pkt 2) siwz | odpowiadajgce im zapisy w ogtoszeniu o zamowieniu sg nie spéjne z przywotanym w tym punkcie
rozdziatem Xl siwz. Czy Zamawiajgcy dokona korekty tych zapisow?

Odpowiedz:

W formularzu ogloszenia Suplementu Dziennika UE pola do wprowadzenia tresci majg ograniczong ilos¢ znakéw, SIWZ okresla wszystkie
dokumenty i zataczniki jakie winien ziozy¢ Wykonawca. Rozdziat XIl SIWZ okresla jak Wykonawca ma dokonaé wyceny - kalkulacji oferty
{formularz ofertowy zat. nr 1), dodatkowo Zamawiajacy wymaga aby Wykonawca w kalkulacji szczegdlowe; wskazat jakie poszczegolne
skiadniki cenowe wchodza w skiad ceny zryczattowanej za tong odpadu. Zamawiajacy dotacza przykiadowg kalkulacje szczegotowa, ktora
przedstawia minimalne skiadniki cenotworcze, jezeli Wykonawca uzna ze na stawke zryczattowana majg jeszcze wplyw inne sktadniki
moze jg rozbudowaé wg swoich potrzeb. Sktadniki cenotwércze okreslone przez Zamawiajacego nie moga zostaé pominigte. Zatgcznik nr
1.1 Kalkulacja szczegdtowa stanowi zatacznik do niniejszego pisma.

Pytanie nr 7

Czy Zamawiajacy dopuszcza usunigcie z nagtowka drugiej kolumny w Zataczniku nr A do siwz zapisu , i typy jednostek sprzetowych** " ?
Zapis ten nie odpowiada wymaganiom okreslonym przez Zamawiajgcego w rozdziale V ust. 2 pkt 3 siwz. Ponadto czy Zamawiajgcy
dokona réwniez usuniecia z tego Zalacznika zapiséw oznaczonych dwoma gwiazdkami: , **) Wykazany sprzet nie moze byc
wykorzystywany przy realizacji zadan dla innych Zamawiajgcych, podmiotdw "

Odpowiedz:

Zamawiajacy przychyla sie do wniosku Wykonawcy i wykresla z Zatgcznika nr A do siwz zapis , i typy jednostek sprzgtowych** oraz "**)
Wykazany sprzet nie moze byé wykorzystywany przy realizacji zadan dla innych Zamawiajacych, podmiotow ", Zmodyfikowany zatgcznik
stanowi zatgcznik do ninigjszego pisma.

Pytanie nr 8

Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ wykreslenia zapisu § 6 punkt 6 w Zataczniku nr 2 do siwz tj. projekcie umowy nr
WIK.ZP.272.10.......20197?

Odpowiedz:

Zamawiajacy modyfikuje tre$¢ projektu umowy. W zwigzku z modyfikacjg § 7 projektu umowy informuje sie, ze § 7 pkt 13 (wczesniej § 6
pkt 6) w Zatgczniku nr 2, tj. projekcie umowy nr WIK.ZP.272.10....... 2019 do siwz otrzymuje brzmienie: ,W przypadku, gdyby instalacja do
przetwarzania odpadéw ulegta awarii lub nie mogta przyjmowaé odpadéw z innych przyczyn, Wykonawca zobowiazuje sie przekazac
odpady do innej instalacji spetniajacej wymogi okreslone przepisami prawa, w tym posiadajacej techniczne mozliwosci przyjecia i
zagospodarowania odpadéw komunalnych. W przypadku zaistnienia powyzszej sytuacji Wykonawce obciazajg koszty transportu i
zagospodarowania odpadéw w innej instalacji. Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé krotkotrwatego (do 7 dni) magazynowania odpadéw do
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czasu usuniecia przyczyny awarii lub innej przyczyny niemozliwosci, zagospodarowania dostarczonych odpadéw z terenu Gminy
Wrzesnia.”.

Pytanie nr 9

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé wykreslenia zapisu § 8 punkt 3 w Zatgczniku nr 2 do siwz tj. projekcie umowy nr
WIK.ZP.272.10....... 20197

Odpowiedz:

Zamawiajacy modyfikuje tre$¢é projektu umowy. W zwiazku z modyfikacja projektu umowy informuje sie, ze § 9 pkt 3 (wczesniej § 8 pkt 3)
w Zataczniku nr 2 do siwz tj. projekcie umowy nr WIK.ZP.272.10....... 2019 otrzymuje brzmienie: ,Prowadzacy instalacie w przypadku
przekroczenia mocy przerobowych przekazuje odpady komunaline do innej instalacji, ktéra bedzie spetniaé wymogi okreslone przepisami
prawa w tym wymagania techniczne do zagospodarowania odpaddw. Prowadzacy instalacje jest zobowigzany poinformowac w terminie 3
miesiecy przed data wiw zdarzenia Przekazujacego odpady pisemnie o mozliwosci przekroczenia mocy przerobowych. W przypadku
zaistnienia powyzszej sytuacji, Prowadzacego instalacje obcigzajg koszty transportu i zagospodarowania odpadéw w innej instalacji. Do
powyzszej sytuacji zastosowanie maja zapisy § 12 ust. 2 pkt 2 umowy, a Przekazujacemu odpady przystuguje prawo rozwigzania umowy
ze skutkiem natychmiastowym.”.

Pytanie nr 10

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé wykreslenia zapisu § 9 punkt 3 w Zatgczniku nr 2 do siwz tj. projekcie umowy nr
WIK.ZP.272.10....... 20197 Zapis ten nie zostal zdefiniowany przez Zamawiajacego i nie ma odzwierciedlenia w innych zapisach
dokumentacji przetargowej. W przypadku braku rezygnacji przez Zamawiajacego z powyzszego zapisu, Czy Zamawiajgcy moze
zdefiniowaé ,mechanizm promujgcy selektywna zbiorke" i dokonac stosownych zapiséw w dokumentacji przetargowej?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy ujednolicit zapis § 10 punkt 3 (wczesniej § 9 pkt 3) w Zataczniku nr 2 do siwz, tj. projekcie umowy

nr WIK.ZP.272.10....... 2019 oraz zapis w rozdziale Il pkt 13 siwz. Zapis ten otrzymuje brzmienie:

Przekazujacy odpady zostanie objety mechanizmem promujacym selektywna zbidrke (zat nr 5 do niniejszej

umowy) Informacja o warto$ci wskaznika na nastepny miesigc zostanie przekazana przez Prowadzacego

instalacje na adres poczty elektronicznej Przekazujgcego odpady: wrzesnia@wrzesnia.pl, magdalena.kaluzna@wrzesnia.pl,
aneta szykowna@wrzesnia.pl, magdalena.dobrosielska@wrzesnia.pl w ciagu 7 dni roboczych po zakoriczeniu danego miesigca
kalendarzowego.”. Zamawiajacy informuje takze, iz mechanizm promujacy selektywng zbidrke odpaddw stanowi zatgcznik nr 5 do projektu
umowy nr WIK.ZP.272.10....... 2019.

W zwiazku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiajgcy przesuwa termin sktadania i otwarcia ofert z dnia 4 grudnia 2019 roku, na
dzien 6 grudnia 2019 roku, godziny sktadania i otwarcia pozostajg bez zmian. Zamawiajgcy przestat stosowne ogtoszenie do publikacji w
Suplemencie do Dziennika Urzedowego UE.

Aierownik
Referatu Zamoéwieri Publicznych
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